
AUDIOBEDIENELEMENTE (STANDARDAUSFÜHRUNG)

1. Einschalten/Source (Quelle).

• Tippbetätigung, um zwischen TUNER,
DISC (CD), USB AUDIO oder
AUXILIARY (ZUSATZGERÄT) als
Audioquelle auszuwählen.

• Lange drücken, um das Audiosystem
ein-/auszuschalten.

2. Wahl des Frequenzbandes (Radio-Modus)
bzw. Pause/Wiedergabe der aktuellen
Audioquelle (CD/MP3-Modus).

3. Lautstärkeregelung / Menüauswahl.

• Drehen, um die Lautstärke zu regeln.
Wenn ein Menü geöffnet ist, drehen,
um die verschiedenen Menüoptionen
auszuwählen.

• Drücken, um eine Menüoption zu
öffnen.

4. Vorheriger Ordner (MP3). Im Radiomodus
gedrückt halten, um die Verkehrsmeldungen
einzuschalten.

5. nächster Ordner/TA.

6. CD-Ladeschlitz.

7. Audio-Informationsdisplay.

8. CD-Auswurf.

9. Freigabeknopf. Drücken, um das Bedienfeld
des Audiosystems freizugeben und zu
entfernen - aus Sicherheitsgründen oder
um an die Rückstelltaste des Systems zu
gelangen.

10. USB-Anschluss.

11. Audio-Zusatzeingang.

12. Speichertasten.

13. Ändern der angezeigten Informationen.

14. Audio-Einstellungen / System-Setup.

• Tippbetätigung zum Anpassen der
Audio-Einstellungen:

- Bass (Tiefen).

- Treble (Höhen).

- Balance.

- Fading (Überblenden).

• Lange drücken, um das Setup-Menü
aufzurufen:

- AF (Alternative Frequenzen).

- RDS-System (Radio Data System)
regional.

- PI-Suche.

15. Suchlauf vorwärts.
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